

H-JÉ-I-313/2021. számú határozat a Magyar Takarékközpont Zártkörűen Működő Részvénytársaság számára rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése tárgyában

A Magyar Takarékközpont Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1134 Budapest, Kassák Lajos u. 18.) **(Pénzügyi Holding Társaság)** felett gyakorolt folyamatos felügyelet során a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 9., telephely: 1013 Budapest, Krisztina krt. 39.) **(MNB)** a következő

h a t á r o z a t o t

hozza.

I. Az MNB rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettség keretében a jelen határozat közlésének napjával egyedi szinten a következő adatszolgáltatásokat írja elő a Pénzügyi Holding Társaság számára:

- a 2021. évre vonatkozóan 2021. szeptember 30. és 2021. december 31. vonatkozási időpontra az 1. számú melléklet szerinti és az ott feltüntetett táblaképekkel megegyező adatszolgáltatás a mellékletben megjelölt határidőre és tartalommal;
- a 2022. január 1. és 2022. december 31. közötti időszakra vonatkozóan az 1. számú melléklet szerinti adatszolgáltatások, az adatszolgáltatások benyújtásának időpontjában hatályos, a pénz- és hitelpiaci szervezetek által a jegybanki információs rendszerhez elsődlegesen a Magyar Nemzeti Bank felügyeleti feladatai ellátása érdekében teljesítendő adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló MNB rendelet szerinti táblaképekkel megegyező adatszolgáltatás az abban feltüntetett tartalommal és határidővel.

II. A Pénzügyi Holding Társaságnak a jelen határozat rendelkező részének I. pontjában előírt adatszolgáltatásokat teljes terjedelmében elektronikus formában, fokozott biztonságú vagy minősített elektronikus aláírással ellátva, az MNB „Elektronikus Rendszer Hitelesített Adatok Fogadásához” megnevezésű rendszerén belül működő Statisztikai és felügyeleti integrált befogadó rendszeren (STEFI) keresztül kell megküldeni az MNB részére.

Az MNB felhívja a Pénzügyi Holding Társaság figyelmét arra is, hogy a jelen határozatban előírt rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése nem érinti a BUDAPEST Hitel- és Fejlesztési Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság, az MKB Bank Nyrt., az MTB Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság MNB rendeletekben előírt (alapvető, pénzügyi, HITREG) adatszolgáltatási kötelezettségeit, ideértve a konszolidált szintű kötelezettségeiket, és azokat is, amelyeket szubkonszolidált szinten kell teljesíteniük, továbbá a Magyar Bankholding Zrt. számára előírt rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettséget.

Az MNB felhívja a Pénzügyi Holding Társaság figyelmét, hogy amennyiben a jelen határozatban foglalt kötelezettségeknek nem, vagy nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított felügyeleti intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve a bírság kiszabását is.

Az MNB döntésének alapjául szolgáló tényállás megállapítása során eljárási költség nem merült fel.

Budapest, 2021. szeptember 21.

A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró

Vastag László
a Pénzügyi szervezetek prudenciális és fogyasztóvédelmi
felügyeletéért felelős ügyvezető igazgató

ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT